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Zápisnica č. 5/2025
Obecného zastupiteľstva v Látkach konaného dňa 03.06.2025

Pritomni: - podľa prezenčnej listiny
Počet zvolených poslancov: 7.

Starosta obce Bc. Mário Kubiš, otvoril rokovanie obecného zastupiteľstva zvolané písomnou
pozvánkou v zmysle zákona č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších zmien a doplnkov.
Skonštatoval, že na zasadnutí je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov a preto je uznášania
schopné. Starosta požiadal prítomných poslancov o schválenie programu v zmysle zaslanej pozvánky:

1. Otvorenie zasadnutia a schválenie návrhu programu
program  OZ bol schválený bez zmien.

Uznesenie 51/2025
schvaľuje program zasadnutia

Hlasovanie:
Prítomní: 7 - JUDr. Peter Čontofalský, Peter Kršiak, PeadDr. Ján Kubiš PhD., Jozef Kuvik, Ján
Melicher, Ing. Jozef Škopík, Ing. Jarmila Trčanová
Za: 7 - JUDr. Peter Čontofalský, Peter Kršiak, PeadDr. Ján Kubiš PhD., Jozef Kuvik, Ján Melicher, Ing.
Jozef Škopík, Ing. Jarmila Trčanová,
Proti: 0 - ,
Zdržal sa: 0 -

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľky zápisnice
Návrh starostu na zloženie návrhovej komisie: JUDr. Peter Čontofalský, PaedDr. Ján Kubiš PhD
a overovateľov zápisnice: Ing. Jozef Škopík, Ján Melicher 
Za zapisovateľku zápisnice navrhuje zamestnankyňu obecného úradu a to: Martinu Segečovú

Uznesenie 52/2025
Schvaľuje návrhovú komisiu v zložení:  JUDr. Čontofalský, Paed.Dr. Kubiš
overovateľov zápisnice v zložení: Ing. Škopík, Melicher

Hlasovanie:
Prítomní: 7 - JUDr. Peter Čontofalský, Peter Kršiak, PeadDr. Ján Kubiš PhD., Jozef Kuvik, Ján
Melicher, Ing. Jozef Škopík, Ing. Jarmila Trčanová
Za: 7 - JUDr. Peter Čontofalský, Peter Kršiak, PeadDr. Ján Kubiš PhD., Jozef Kuvik, Ján Melicher, Ing.
Jozef Škopík, Ing. Jarmila Trčanová,
Proti: 0 - ,
Zdržal sa: 0 -

3. Kontrola plnenia uznesení OZ
Starosta prekladá kontrolu plnenia uznesení obecného zastupiteľstva.

Uznesenie 53/2025
berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení OZ

4. Memorandum o spolupráci PVE Málinec - Látky



2/3

Obci Látky bolo zaslané memorandum o spolupráci od Vodohospodárskej výstavby do ktorého boli
zapracované pripomienky.

Starosta predniesol všetkým zúčastnením pripomienky, ktoré boli  zapracované do memoranda o
spolupráci, aj tie o ktoré žiadalo OZ Čechánky. 
1. Garancia kvality surovej vody a pitnej vody z VN Málinec.
2. Garancia majetkového vysporiadania
3. Solidárny fond
4. Čistička odpadových vôd a kanalizácia v obci Látky
a ďalšie 

p. Machava - opýtal sa či ponúka VV aj iné lokality na PVE a ukázal na mape geológiu tejto lokality,
že pod miestom kde by mala stáť PVE je zlom, na ktorom sa stavať PVE nedá podľa neho je najlepšou
lokalitou v tejto oblasti Chocholná.

p. Koristek -  nie sú urobené žiadne štúdie, žiadny prieskum. Som priamo z Čechánok a nikto s nami
nekomunikuje nikto nám dotknutým nič neponúka. Robil som celý život s elektrikou a doteraz PVE
neboli potrebné, budeme tam mať veľkú betónovú jamu. 

Starosta -  prišla nám požiadavka aby sme si do memoranda o spolupráci zapracovali podmienky.
Memorandum nie je o tom, že im povoľujeme stavať ale určujeme si podmienky ak sa bude stavať
PVE tak za akých podmienok. Je to memorandum  o spolupráci nie zmena územného plánu. Ak sa
toto memorandum podpíše myslím si že budeme viac informovaní a budeme mať aj prístup k štúdii
realizovateľnosti.

p. Machava - prečo si obec Látky nedala do podmienok memoranda aby tu nebolo hlbinné úložisko
odpadu ?

Starosta - môžeme to tam zapracovať myslím si že by to nemal byť problém, ale ešte nie sú vybraté
presné lokality kde to bude. Tieto lokality by sa mali vybrať cca do roku 2030 a až potom sa začnú
geologické štúdie vo vybratých lokalitách.

p. Strelec - je to potrebné zapracovať do memoranda to hlbinné úložisko odpadov, pokiaľ s tým budú
súhlasiť  aspoň  budeme  vedieť,  že  to  tu  nebudeme  mať.  Dávam vyhlásenie  za  celé  Občianske
združenie  Čechánky,  všetci  členovia  sú  proti  podpísaniu  memoranda,  je  to  veľmi  skoro  a  boli
preskočené kroky predtým. Nemá to zmysel podpísať, najlepšie by bolo počkať až na ukončenie
pripomienkového konania. Prečo sa delíte s ostatnými obcami? Čechánky - Málinec budú prepojené
priamo, Ďubákovo - Málinec by boli 2 nádrže ktoré nemajú spoločné nič s Málinskou priehradou.
Staviame PVE ale nerieši sa pitná voda v Málinci. Pokiaľ sa bude riešiť zmena územného plánu bude
vyhlásené referendum v rámci Látok alebo budeme čakať ako sa vyjadrí BBSK? 

p Sivok (kontrolór obce Látky) - pri zmene územného plánu musí byť dodržaný postup. Nájde sa
niekto kto to bude realizovať, potom to musí prejsť verejnou diskusiou, ak to prejde posiela sa to
navrhovateľovi a schválenie musí prejsť obecným zastupiteľstvom.

p. Koristeková - je to proti zákonné, nevidím v tom rozumnosť.

p. Segeč - prečo bolo na Látkach  niekedy 1000 obyvateľov a dnes je 500?  Pretože za 30 rokov
neprišli do obci žiadne investície a teraz môžu prísť.

Uznesenie 54/2025
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poveruje starostu obce Látky Bc. Mária Kubiša k podpisu memoranda o spolupráci pri príprave a
výstavbe PVE Málinec - Látky, so zapracovanými pripomienkami obce Látky.

Hlasovanie:
Prítomní: 7 - JUDr. Peter Čontofalský, Peter Kršiak, PeadDr. Ján Kubiš PhD., Jozef Kuvik, Ján
Melicher, Ing. Jozef Škopík, Ing. Jarmila Trčanová
Za: 7 - JUDr. Peter Čontofalský, Peter Kršiak, PeadDr. Ján Kubiš PhD., Jozef Kuvik, Ján Melicher, Ing.
Jozef Škopík, Ing. Jarmila Trčanová,
Proti: 0 - ,
Zdržal sa: 0 -

5. Rôzne
V bode rôzne starosta ani poslanci nepredniesli žiadne návrhy.

6. Interpelácie, diskusia
Do diskusie sa zapojili občania obce Látky a aj majitelia nehnuteľnosti z časti obce Látky - Čechánky,
ktorých diskusné pripomienky sú spomenuté v bode č. 4.

7. Záver
Keďže neodznelo viac bodov ani pripomienok, starosta prítomným poďakoval za účasť a ukončil
zasadnutie OZ.  Čas ukončenia 19:35.

I. Overovateľ:
Ján Melicher

II. Overovateľ:
Ing. Jozef Škopík

Starosta obce:
Bc. Mário Kubiš

Zapísal: Martina Segečová


